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Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, објавен во 

весниците „Нова Македонија“ и „Koha“ од 12 декември 2017 година, за избор на наставници во сите 

наставно-научни звања во наставно-научната област стоматолошка протетика, и врз основа на 

Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-1081/1, донесена на 2.4.2018 година, формирана е 

Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Крсте Дејаноски, редовен професор, проф. д-р Ерол 

Шабанов, редовен професор и проф. д-р Борис Величковски. Како членови на Рецензентската 

комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов  

И З В Е Ш Т А Ј 

На објавениот конкурс за избор на четири наставници во сите наставно-научни звања во 

научната област стоматолошка протетика, во предвидениот рок се пријавија вонр. проф. д-р Билјана 

Капушевска, вонр. проф. д-р Весна Коруноска Стевковска, вонр. проф. д-р Никола Гиговски и вонр. 

проф. д-р Јадранка Бундевска - сите вработени на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Стоматолошки факултет - Скопје, на Катедрата за стоматолошка протетика и ЈЗУ Универзитетски 

стоматолошки клинички центар ,,Св. Пантелејмон“ во Скопје. 

ПРОФ. Д-Р БИЛЈАНА КАПУШЕВСКА 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

 

Кандидатката д-р Билјана Капушевска е родена на 28. 5.1959 год. во Скопје, каде-што 

завршила основно образование и гимназија со одличен успех. Дипломирала на Универзитетот 

 “Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет - Скопје, во 1985 година, со просечен 

успех 8,81. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 

Со научниот степен магистер на стоматолошки науки од областа стоматолошка протетика се 

стекнала на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет - Скопје, со 

одбраната на магистерскиот труд под наслов: ”Анализа на степенот на осетливост кај препариран и 

импрегниран заб за вештачка коронка во зависност од количеството на флуор” во 1990 година, со 

просечен успех 10. 

Со научниот степен доктор на стоматолошки науки од областа стоматолошка протетика се 

стекнала на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје, со 

одбраната на докторската дисертација под наслов „Функционална вредност на забите носачи на 

фикснопротетичките конструкции” во 1998 година. Докторската дисертација ја одбранила пред 

Комисија во состав: проф. д-р Игнатие Богдановски, проф. д-р Ефтим Мирчев, проф. д-рЕрол 

Шабанов, проф.д-р Марија Накова и доц.д-р Јагода Бајевска. 

Кандидатката проф. д-р Билјана Капушевска е вработена со двоен работен однос на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј” - Скопје и Клиниката за 

Стоматолошка протетика, при ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. 

Пантелејмон” – Скопје. 

Во 1986 година, кандидатката го положила стручниот испит. Во практичната настава била 

вклучена уште како клинички лекар. За помлад асистент по предметот Стоматолошка протетика е 

избрана во 1989 година, а за асистент во 1993 година. Специјалистичкиот испит го положила во 1994 

година и се здобила со звањето специјалист по стоматолошка протетика.  Во 2004 г. била избрана за 

научен соработник. За наставник во насловно звање - насловен доцент, по група предмети од областа 

на стоматолошката протетика била избрана во 2008 година. Во моментот е вонреден професор на 

Стоматолошкиот факултет. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1054 од 2013 

година.  
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ПРОФ. Д-Р ВЕСНА КОРУНОСКА СТЕВКОВСКА 
 
 
1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

 

Кандидатката д-р Весна Коруноска Стевковска е родена на 30. 3.1963 година во Скопје.  

На Стоматолошкиот факултет се запишала во 1981 година, а го завршила во предвиденото 
време со просечен успех 9,18. За време на студиите користела стипендија за талентирани студенти 
од Републичката заедница за насочено образование. По завршувањето на четвртата година, била на 
студиски престој на стоматолошката клиника во Билбао-Шпанија. Во петтата година на студиите 
учествувала на студентски конгрес на студентите по медицина и стоматологија во Тузла. За време на 
студиите била активна и во организацијата на студентската младина. 

Во 1986 година, веднаш по дипломирањето, се запишала на постдипломски студии на 
Стоматолошкиот факултет по предметот Стоматолошка протетика, кои ги завршила со среден успех 
9,63. Истовремено волонтирала на Клиниката и го извршувала лекарскиот стаж. 

На 1.6 1989 година примена e како клинички лекар на Клиниката за фиксна стоматолошка 
протетика. Во јануари 1990 година пријавила магистерска теза под наслов „Рентгенкраниометриска 
процена за промена на вертикалната димензија кај пациенти со тотални протези”. 

Во 1991 година била избрана за помлад асистент по предметот Стоматолошка фиксна 
протетика. Со одбраната на магистерскиот труд, на 20.IV 1993 година се здобила со звањето магистер 
по стоматолошки науки. Во 1994 година била избрана во звањето асистент по предметот 
Стоматолошка фиксна протетика, а преизборите следувале во 1997 и 2003 година. 

Специјалистичкиот испит по предметот стоматолошка протетика го положила во 1994 
година, со што се здобила со звањето специјалист по стоматолошка протетика. 

Во текот на својата стручна и научна работа, посебен интерес имала на полето на оклузијата 
на протетичките конструкции, од каде што произлегол и изборот на тема за докторска дисертација. 

Во јуни 2001 година пријавила тема за докторска дисертација со наслов: „T-Scan II 
компјутерска анализа на оклузални контакти кај пациенти со фикснопротетички изработки”. Со 
одбраната на докторската теза, на 29.3.2007 година се здобила со звањето доктор по стоматолошки 
науки, пред Комисија во состав: проф.д-р Елена Петкова, проф.д-р Ерол Шабанов, проф.д-р Јагода 
Бајевска, проф.д-р Драгољуб Велески и проф.д-р Ефтим Мирчев. 

Активно го владее англискиот, а пасивно германскиот јазик. 
Во 2008 година била избрана  за насловен доцент по група предмети од областа на 

стоматолошката  протетика на Катедрата за стоматолошка протетика, а во 2013 година за вонреден 

професор во истата област. Во моментот е вонреден професор на Стоматолошкиот факултет. 

Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот на УКИМ бр. 1054 од 2013 година.  

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 

остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. бр. 565 0д 1991 

год., 615 од 1994 год., 692 од 1997 год., 785 од 2000 год., 827 од 2003 год., 912 од 2007 год., 945 од 

2008 год. и 1054 од 2013 год, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 

кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 

документација која е од важност за изборот. 

1. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 

 

Наставно-образовна дејност 

Од вработувањето како клинички лекар на Клиниката за стоматолошка фиксна протетика, 
кандидатката д-р Коруноска Стевковска е вклучена во изведувањето на практичната настава за 
студентите на Стоматолошкиот факултет, по предметите: Претклиничка фиксна протетика и 
Клинична фиксна протетика. Од изборот за помлад асистент во 1991 до 2010 година, активно 
учествува во едукативниот процес преку самостојно изведување на вежбите по истите предмети.  
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При измените на наставната програма и воведување на писмен дел од испитите, учествува 
во изготвување на прашања за писмениот дел од испитот по предметот Претклиничка фиксна 
протетика, учествувајќи во создавањето на база на испитни прашања по истиот предмет.  

По изборот за насловен доцент од 2008 до 2010 година учествува и во изведувањето на 
теоретската настава за студенти по предметот Претклиничка фиксна протетика на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје.  

Вклучена била во изведувањето на теоретската и практичната настава на студентите на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

Присуствувала  на работниот курс за: „Аnkysos систем-план, припрема и процедури на 
имплантирање”, 2008 год, во организација на ПроМедика и Dentsply-Friadent. 

Во текот на изведувањето  на наставата на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце 
Делчев” во Штип, учествувала во подготовка на програма за предавања и вежби за прв циклус студии на 
четири предмети, учествувала во изработка на семинарските трудови на студентите, одржувала консултации 
со студентите поврзани со наставата, подготвувала испитни прашања, и ги спроведувала предвидените 
колоквиуми и испити. 

Како специјалист по предметот Стоматолошка протетика и како вонреден професор, во 
секојдневната стоматолошка практика (како ментор на 10 стажанти) била  со постојан стручен, 
теоретски и практичен контакт со колегите кои го реализираат стручниот стаж на Клиниката за 
стоматолошка фиксна протетика при ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. 
Пантелејмон” во Скопје.  

 

Научноистражувачка дејност 

Својот здравствен, научен и едукативен процес го започнала  уште како клинички лекар на 
Клиниката за стоматолошка фиксна протетика.  

Учествувала, активно и пасивно, на повеќе конгреси и постедукативни семинари, во земјава 
и во странство. Има објавени трудови со оригинални научни резултати, во научно/стручни 
списанија; во зборник од трудови од научен стручен собир во Дојран, 1991 година, во Охрид, 1994 
година, во Софија, Бугарија 1996 година, во Охрид, 1998 година. Учествувала на научно/стручни 
собири со меѓународен уредувачки одбор  во Белград, 1997 и 2005 година, во Истанбул, 1999 година, 
во Охрид, 2002, 2004, 2006 и 2009 година , Порторож, 2010 година и Букурешт, 2011 година.  Со усна 
презентација учествувала на 6. Конгрес на стоматолозите на Македонија со меѓународно учество во 
2012 год.   

Докторската дисертација ѝ е цитирана во докторската дисертација „Дигитална евалуација  со 
T- Scan III System при оклузија и артикулација кај испитаници со ортодонтски малоклузии” од д-р 
Весна Трпевска од  Катедрата по ортодонција на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

Активно учествувала на светскиот дентален конгрес FDI 2013 во Истанбул. Во 2015 година 
учествувала на: 20th European Association of Dental Public Health Conference во Истанбул, на  7. 

Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество во Охрид, како и на 
Меѓународниот симпозиум на Факултетот за медицински науки во Штип. Во 2016 година активно 
учествувала: во Струга на Albanian Dental Society Congress,  во Охрид со усни и постер презентации 
на 1 Конгрес на здружение на специјалисти по стоматолошка протетика при МСД со меѓународно 
учество. Учествувала на конгресот 2017 година Food Quality & Safety, Health & Nutrition во Скопје, на 
16. Конгрес на стоматолози на Србија со меѓународно учество во Белград. Објавен апстракт во 
Community Dental Health (2017) , 34(3) од 22nd Congress of the European Association of Dental Public 
Health.   

Паралелно со овие активности  учествувала во изведувањето на здравствената дејност на 
Клиниката за стоматолошка фиксна протетика при ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички 
центар „Свети Пантелејмон” во Скопје.  

Кандидатката е учесник во еден национален и еден меѓународен проект. 
Резултатите поврзани со наставнообразовната, научноистражувачката дејност, како и сите 

други активности се објавени во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ бр. 565 0д 1991 
год., 615 од 1994 год., 692 од 1997 год., 785 од 2000 год., 827 од 2003 год., 912 од 2007 год., 945 од 
2008 год. и 1054 од 2013 год. Вкупно има објавено повеќе од 70 научни трудови во научни списанија 
со импакт-фактор (фактор на влијание), во меѓународни научни списанија и меѓународни научни 
публикации и во зборници од научни собири. 

За овој конкурс ги приложува следниве трудови:  
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1. Nikolovska J. Petrovski D, Petricevic N, Kapusevska B, Korunoska-Stevkovska V. Overdentures on implants for 
better quality of life among the fully edentulous patients – Case Reports. Contributions, Section of Medical 
Science 2015; XXXVI 2:225-234. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1141,2017 

год. 

2. Korunoska-Stevkovska V., Guguvcevski Lj., Menceva Z., Gigovski N., Mijoska A., Nikolovska J., Bajraktarova-
Valjakova E. Prosthodontic Rehabilitation of Patients with Anterior Hiper Function Syndrome. Open Access 
Maced J Med Sci. 2017; 1000-1004. 

Авторите укажуваат на потребата од едукативен програм за начинот на исхрана кај сите пациенти кои 
добиваат мобилни протези. Билатералното џвакање со тоталните протези ќе допринеси до 
зголемена ефикасност и стабилност при мастикацијата со истите. Употребата на предните заби за 
гризење, како резултат на зголемениот притисок на предниот гребен може да предизвика појава на 
преден хиперфункциски синдром. Авторите преку приказ на пациент со преден хиперфункциски 
синдром, укажуваат на потребната хируршка интервенција на хиперпластичното ткиво на 
вестибуларниот дел од горната вилица, после што следи и протетичка рехабилитација.  
Трудот е со стручно-апликативен карактер. 

3. Gigovski N., Korunoska-Stevkovska V., Mijoska A., Pancevska S., Valjakova-Bajraktarova E., Gigovska-Arsova A. 
Time – depending solubility of different fixed prosthetic permanent luting cements. Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin. 2017;63(1)39-44. 

Растворливоста на денталните цементи во воден раствор била испитувана кај 4 различни типови на 
цементи. Препорачаниот стандард не дозволува поголема загуба на маса од 0,25 во период од 24 
часа. Примероците биле цементирани со цинк фосфатен, стакло-јономер, смолест модифициран 
стакло-јономерен и поликарбоксилатен цемент и потопени во растворувач. Тежината била измерена 
пред потопувањето и потоа во тек на 1,7,14 и 21 ден, а губењето на маста се пресметала како процент 
од примарната тежина. Најмала количина на изгубена маса била евидентирана кај 
цинккарбоксилатниот цемент 0,32%, а највисока кај стакло-јономерниот цемент 0,57%. Познавањето 
на растворливоста на цементите е од големо значење за долготрајноста и клиничкиот успех на 
протетичките реставрации, и затоа авторот ги препорачува цинк-карбоксилатните цементи како прв 
избор во стометолошката протетика. Трудот е со научен и апликативен карактер. 

4. Georgieva S., Ivanovski K., Pandilova M., Stefanovska E., Korunoska-Stevkovska V. The impact of fixed 
orthodontic appliances on periodontal health to young patients. Apolonia. Albanian Dental Journal. 2015; 33: 
46-48. 

Процена на периодонталното здравје кај млади пациенти носители на фиксни ортодонтски апарати 
претставува мултидисциплинарна проблематика при вреднување на забите. Кај дел  од овие 
пациенти има потреба од изработка на протетички конструкции, кои треба да бидат изработени на 
заби со здрав пародонт. Авторите преку клинички испитувања вршеле процена на акумулацијата на 
денталниот плак и гингивалната инфламација кај 30 пациенти на возраст од 12 до 18 години. 
Пациентите биле поделени во две групи: експериментална група (со фиксни ортодонтски апарати) и 
контролна група (без фиксни ортодонтски апарати). Степенот на акумулација на денталниот плак бил 
одреден со користење на индексот по Ramfjord, додека гингивалната инфламација со користење на 
индекс по Loe Sillness. Високиот процент на дентален плак и гингивална инфламација кај 
експерименталната група укажуваат дека младите пациенти за време на ортодонтскиот третман се 
со висок ризик за развој на периодонтално заболување. 
Трудот е со научен карактер. 

5. Mijoska A., Bajraktatova-Valjakova E., Korunoska-Stevkovska V., Gigovski N., Kapusevska B., Bajevska J. Flexure 
Strength of Zirconia Veneering Ceramics. IOSR Journal of Dental and Medical Sciences. 2016; 15(1):85-88. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1123, 2016 
година. 

6. Mijoska A., Gigovski N., Korunoska-Stevkovska V., Ivanovska-Kokoceva O. Prosthetic treatment of dental sport 
trauma in upper maxillar incisors (case studies). Physioacta. 2017; 11(2): 159-165. 

 Траумата на меките и цврстите орални ткива како последица на сообраќајни несреќи, случајни 
падови или спортски активности се релативно чести повреди. Притоа кај скоро 40% од ваквите 
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трауми  засегнати се и забите и тоа предоминантно горните инцизиви. Авторите презентираат 
протокол за ургентно менаџирање на спортски дентални трауми на максиларните инцизиви при 
нивно комплетно губење или фрактура. Притоа е потребно брзо фикснопротетичко реставрирање со 
кое ќе се рехабилитира функцијата и естетиката, но третманот мора да биде планиран и временски 
координиран, а по потреба, во почетниот период по траумата потпомогнат и со привремена мала 
мобилна конструкција од типот на протеза – жабица. 
     Трудот има апликативно значење.   

7. Katerina Zlatanovska, Cena Dimova, Julija Zarkova-Atanasova, Vesna Korunoska-Stevkovska, Nikola Gigovski, 
Darko Kocovski. Oral hygiene in patients with fixed prosthodontic restorations. Journal of Higienic Engineering 
and Design. 2017 (21): 83-89.  

Цел на трудот е да се оцени оралната хигиена и состојбата на гингивата кај пациенти носители на 
фиксни протетички изработки во период од 3 месеци. Инструкции за правилно одржување на орална 
хигиена им биле дадени на пациентите на првата посета. Воедно, било испитано и влијанието на 
возраста, полот, видот и  материјалот на фиксната изработка, врз степенот на оралната хигиена и 
состојбата на гингивата. Испитувањето потврдило дека вредностите на плак и гингивалниот индекс 
се повисоки на првиот контролен преглед. Подобра орална хигиена била регистрирана кај пациенти 
носители на коронки отколку кај пациенти кои имале мостови конструкции, додека видот на 
материјалот немал влијание. Подобра орална хигиена била регистрирана кај помлади пациенти. Со 
овој труд авторите покажаваат дека соодветна едукација и инструкции за правилно одржување на 
орална хигиена го подобруваат степенот на орална хигиена. 
    Трудот е со апликативна вредност. 

8. Cena Dimova, Ivona Kovacevska, Stipica Popovski, Kiro Papakoca – University „Goce Delcev” Stip, Maja 
Pandilova, Vesna Korunoska_Stevkovska, University Dental Clinical Centre „ Sveti Pantelejmon” – Skopje. 
Student inclusion in the learning process: group work and study teams. Quality of Learning and Teaching 
Conference Proceedings. South East European University. Tetovo, 2013: 110-115. 

Работата во групи кај студентите авторите ја  прикажуваат преку следниве групи: неформални групи 
за учење (ad hok  времени групи на студенти во рамките на една сесија), формални групи за учење 
(тимови формирани со цел да се заврши една задача) и студиски тимови (долгорочни групи на 
постоење во тек на еден семестар). Најдобри резултати биле постигнати преку подршка со 
компјутерска обработка на колаборативно учење (Е-учење).  
Трудот е со апликативен карактер.  

9. Bajraktarova Valjakova Emilija, Misevska Cvetanka, Korunoska – Stevkovska Vesna, Gigovski Nikola, Sotirovska 
Ivkovska Ana, Bajraktarova Bona, Guguvcevski Ljuben. Prosthodontic management of hypohidrotic ectodermal 
dysplasia: a case report. South Eur J Orthod Dentofac Res / 2015; 1-2(2): 20-26. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1123, 
2016година. 

10. Мијоска А., Гугувчевски Љ., Бајевска Ј., Капушевска Б., Гиговски Н., Коруноска В., Бајевска Јана, 
Бајрактарова Е. Површински третмани во циркониумската керамика за подобрување на врската со 
фасетната керамика и цементите. Македонски стоматолошки преглед 2015; 3-4: 20-40. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1123, 
2016година. 

11. Korunoska-Stevkovska V.,Gigovski N., Nikolovska J., Mijoska A., Bajraktarova-Valjakova E. Computerized 
Analysis of the Occlusal Balance in Patients with Circular Bridges. Research Journal of Pharmaceutical, Biological 
and Chemical Sciences. 2017; 8(3): 506-511. 

12. Natasha Stavreva, Efka Zhabokova Bilbilova, Olga Kokocheva Ivanova, Biljana kapusevska, Vesna Korunoska 
Stevkovska, Ljuben Guguvchevski. Overview of Burning Mouth Syndrome for Prosthodontics Practitioners. 
Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical Sciences. 2017; 8(6): 736-743. 

13. Vesna Korunoska – Stevkovska, Jelena Jovanovska, Elena Radevska Razmovski, Aneta Mijoska, Emilija 
Bajraktarova Valjakova, Natasha Stavreva, Blagoja Dastevski and Biljana Evrosimovska. Overwiew of The 
Common Methods for Registration of Occlusal Contact. Research Journal of Pharmaceutical, Biological and 
Chemical Sciences. 2017; 8(6): 624-631. 

14. Sanja Pancevska, Nikola Gigovski, Korunoska-Stevkovska Vesna, Aneta Mijoska. Full Mouth Rehabilitation of 
Severely Worn Dentition: A case report. International Journal of Science and Research. 2017; 6(11): 1333-1335. 
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15. Vesna Georgi Korunoska Stevkovska, Lidija Popovska, Biljana Kapusevska, Jadranka Bundevska, Maja Pop 
Stefanova Trposka. Radiation Therapy to the Head and Oral Health (Case Report). Abstracts of the 101st FDI 
Annual Word Dental Congress. 2013.63,issue –s1:362. 

Авторите укажуваат на мултидисциплинарниот пристап при денталниот третманот кај 
пациент третиран со радиотерапија во пределот на главата. По три години од 
целосната санација на забалото, како резултат на радијационата терапија се појавил 
циркуларен кариес на поголем дел од забите во долната вилица како и периодонтално 
заболување на некои од забите носачи на мостовите конструкции. Одредени заби во 
долната вилица биле екстрахирани, други санирани, после што биле изработени нови 
коронки и долна парцијална протеза. На пациентот му било советувано редовно 
користење на флуоридни препарати.  
Трудот има стручно апликативен придонес. 

16. Lidija Popovska, Zaklina Cekovska, Vera Stojanovska, Sonja Vujasin, Vesna Korunoska Stevkovska, Vancho 
Spirov. Antibacterial Effects of Gaseous Ozone on Endodontic Pathogens. Abstracts of the 101st FDI Annual Word 
Dental Congress. 2013.63,issue –s1:322. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот бр. 1070,2014 година, на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј”. 

17. Jadranka Bundevska, Biljana Kapusevska, Vesna Korunoska Stevkovska. Determination of Skeletal Class in Total 
Edentoulism. Abstracts of the 101st FDI Annual Word Dental Congress. 2013.63,issue –s1:265. 

Авторите во овој труд поставиле цел да ја одредат скелетната класа кај тотална беззабност за време 
на изработка на протезите, при тоа користејќи ја анализата по Steiner. Анализите ги вршеле на 
латерални краниограми кај 60 пациенти, 30 од машки и 30 од женски пол. За одредување на 
скелетната релација биле користени референтните точки S, N, A и B, SN рамнина и аглите SNA и SNB. 
Користејќи ги овие анализи авторите укажуваат на значењето во одредување на скелетната класа со 
цел да се направи коректен третман кај тоталната беззабност, поставувајќи ги забите на вистинското 
место во протезата во зависност од видот на малоклузијата.  
Трудот има научноистражувачки карактер. 

18. Biljana Kapusevska, Nikola Dereban, Jadranka Bundevska, Vesna Korunoska, Mirjana Popovska, Ilijana 
Muratovska. Neurophisiological Resistance of the Carriers in Alternative Dental Bridges. Abstracts of the 101st 
FDI Annual Word Dental Congress. 2013.63,issue –s1:265. 

Авторите имале за цел да ја прикажат неврофизиолошката отпорност на носачите кај алтеративните 
дентални мостови, одредувајќи ја нивната издржливост на мастикаторниот притисок кога е директно 
на нив, а колку кога тој е насочен кон телото на мостот. За мерење на мастикаторниот притисок бил 
користен индивидуално конструиран електро гнатодинамометар. Мерењата биле направени по шест 
месеци од дефинитивното цементирање на денталните мостови.Резултатите кои ги добиле авторите 
покажале отпорност на носачите од 125N, и на телото од 85N (средна вредност од опсервираните 
случаи).  Авторите со овој труд покажуваат дека крилните мостови може да бидат алтеративно 
решение за сите случаи каде што има индикација за нивна изработка (при недостиг на латерални 
инцизиви, доколку нема можност за поставување имплант, или при скратен забен лак).  
Трудот е со научен карактер. 

19. Nikolovska J., Kenig N., Korunoska V. Oral health related quality of life (OHRQoL) in patients wearing fixed partial 
dentures. Ageing and oral health – related quality of life. 20th European Association of Dental Public Health 
(EADPH) Conference. Istanbul,2015.  

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1141, 2017 
год. 

20. Korunoska-Stevkovska V., Menceva Z., Guguvcevski Lj., Gigovski N. Prosthodontic Rehabilitation of Patient with 
Anterior Hyperfunction Syndrome. (oral presentation) Book of Abstracts. 7th Macedonian Dental Congress with 
International Participation. Ohrid; 2015:345. 

Авторите ја посочуваат потребата за протетичка рехабилитација после орално хируршката 
интервенција кај пациент со преден хиперфункциски синдром. Прикажан е пациент после две ипол 
години од користењето  на тотална горна протеза и парцијална акрилатна долна протеза, со појава 
на хиперпластично ткиво во пределот на vestibulum oris  во горната вилица, наспроти природните 
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заби од долната вилица. Авторите укажуваат на потребата за едукација за правилно користење на 
мобилните протетички помагала, како и редовни контроли кај стоматологот.  
Трудот е со стручно - апликативен придонес. 

21. Gigovski N., Korunoska-Stevkovska V., Gigovska A., Bajraktarova valjakova E. Modalities of Postextraction 
Alveolar Ridge Resharping for ovate Pontic Fixed Construction Fabrication. (oral presentation) Book of Abstracts. 
7th Macedonian Dental Congress with International Participation. Ohrid; 2015:337. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”  бр.1123, 2016 
год. 

22. Emilija Bajraktarova Valjakova, Vesna Korunoska Stevkovska, Nikola Gigovski, Cvetanka Bajraktarova 
Mishevska, Ljuben Guguvchevski. Mechanical and/or chemical alteration of the bonding surfaces before 
adhesive luting of all-ceramic restorations. (oral presentation) Book of Abstracts. 7th Macedonian Dental 
Congress with International Participation. Ohrid; 2015:349. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1123, 2016 
год. 

23. Korunoska-Stevkovska Vesna, Maja Pop Stefanova Trposka, Julijana Nikolovska, Emilija Bajraktarova Valjakova. 
Fixed Prosthetic Constructions in Patients with Orthodontic Anomalies – Case report. (Poster presentation) Book 
of Abstracts. 7th Macedonian Dental Congress with International Participation. Ohrid; 2015: 467. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и  Методиј” бр. 1123, 2016 
год. 

24. Aneta Mijoska, Mirjana Popovska, Biljana Kapusevska, Nikola Gigovski, Vesna Korunoska-Stevkovska, Emilija 
Bajraktarova, Katerina Zlatanovska. Implant – prosthetic therapy failure in smoker and nonsmoker patients. 
Book of Abstracts ”International symposium at Faculty of medical sciences” – Curent Achievements and Future 
Perspectives in Medical and Biomedical research – UGD, Stip; 2015; 1(1):75. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1123, 2016 
година. 

25. Vesna Korunoska-Stevkovska, Katerina Zlatanovska, Nikola Gigovski, Zaklina Menceva, Julijana Nikolovska, 
Emilija Bajraktarova Valjakova, Aneta Mijoska. Oral surgery treatmant in the patients with combination 
syndrome. Book of Abstracts ”International symposium at Faculty of medical sciences” – Curent Achievements 
and Future Perspectives in Medical and Biomedical research – UGD, Stip; 2015;1(1):76. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1123, 2016 
година. 

26. Nikola Gigovski, Ana Radeska-Panovska, Vesna Korunoska-Stevkovska, Emilija Bajraktarova-Valjakova, Aneta 
Mijovska, Ana Gigovska. Alveolar socket preservation and shaping using temporary prosthetic construction – 
case presentation. Book of Abstracts ”International symposium at Faculty of medical sciences” – Curent 
Achievements and Future Perspectives in Medical and Biomedical research – UGD, Stip; 2015;1(1):68. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1123, 2016 
година. 

27. Emilija Bajraktarova Valjakova, Jagoda Bajevska, Vesna Korunoska Stevkovska, Biljana Kapushevska, Nikola 
Gigovski, Aneta Mijoska, Katerina Zlatanovska, Cvetanka Bajraktarova Mishevska. Ectodermal Dysplasia, a Case 
Report: a Challenge for Prosthodontic Solution. Book of Abstracts ”International symposium at Faculty of 
medical sciences” – Curent Achievements and Future Perspectives in Medical and Biomedical research – UGD, 
Stip; 2015;1(1):66-7. 

Трудот е рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”  бр. 1123, 2016 
година. 

28. Emilija Bajraktarova Valjakova, Biljana Kapusevska, Aneta Mijoska, Vesna Korunoska Stevkovska, Nikola 
Gigovski, Svetlana Gacheva –Cvetkova, Cvetanka bajraktarova Mishevska. Failures and complications in patients 
treated with fixed prosthodontic restorations. Albanian Dental Society Congress - ”menaging Challenges in 
Dentistry”. Struga; 2016:4. 

Во трудот се прикажани неколку случаи со компликации во тек на изработувањето и користењето на 
протетичките конструкции. Анализата на случаите е направена со помош на клинички преглед, 
фотографии и редгенски снимки.  Верифицирани се наоди и компликации од типот на периапикални 
процеси, пародонтални џебови,  скршени инструменти за механичка обработка во корените на 
носечките заби, фрактури на корени, оштетувања на фасетите и фрактури на маталните субструктури 
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на протетичките конструкции. Авторите наведуваат и неколку основни препораки кои треба да се 
следат за да се минимизира можноста за настанување евентуални грешки и компликации при 
планирање и изведување на третманот со фикснопротетички конструкции. 
 Трудот има стручно-практично значење. 

29.  Aneta Mijoska, Biljana Kapusevska, Emilija Bajraktarova Valjakova, Vesna Korunoska Stevkovska, Nikola 
Gigovski, Vesna Jurukovska, Olga Kokoceva, Budima Sahpaska. The treatment of sport trauma in upper maxillar 
incisors. (poster presentation). Albanian Dental Society Congress - ”menaging Challenges in Dentistry”. Struga; 
2016:7. 

Спортските трауми кај млади пациенти во орофацијалниот предел се со висока инциденца 
од 40%. Фрактуриран или авулзиран горен максиларен инцизив е траума која бара брзо и 
ефективно протетичко решение. Прикажани се случаи на решенија од различен тип, 
соодветно на настанатата повреда. Изработени биле метал-керамички и целосно керамички 
коронки, имплантно- протетски изработки, како и соодветни привремени мобилни 
изработки кај пациентите. Изборот на соодветно протетичко решение кај пациентите било 
од исклучително значење затоа што покрај физичката болка и повреда кај овие пациенти 
често се јавува и психолошки и социолошки проблем. Едукацијата на пациентите за 
значењето на користење на индивидуално изработени заштитни средства значително ја 
намалува инциденцата, а координираниот и мултидисциплинарниот пристап дава најдобри 
резултати.  
Трудот е со апликативен карактер. 

30. Emilija Bajraktarova Valjakova, Vesna Korunoska Stevkovska, Nikola Gigovski, Biljana Kapusevska, Cvetanka 
Bajraktarova Mishevska, Ljuben Guguvchevski. Metal – Ceramic, All-Ceramic or Zirconia Restorations: Selection, 
Indication, PRO and CON. (Oral Presentation)( Abstract Book) 1 Congress of the Association of Prosthetic 
Dentistry – Macedonian Dental Society with International Participation. Ohrid; 2016: 75. 

Трудот презентира насоки како да се направи правилен избор на материјалот од  кој во дадена 
ситуација ќе се изработи фикснопротетичката реставрација.  Како можен избор се разгледани и 
споредени индикациите за конструкции изработени од метал-керамика, безметална керамика, 
циркониум и циркониумска основа фасетирана со керамика. Секој од наведените материјали има 
различно поле на индикации, а клиничкиот успех, покрај соодветниот избор на планот на терапијата 
и правилната техника на работа, зависи и од материјалот селектиран за секој случај индивидуално. 

                Трудот има информативен карактер. 
31. Korunoska Stevkovska V., Gigovski N., Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A. Evaluation of the Occlusal Analysis 

with T-Scan II  Computerized System and Occlusal Analysis with Articulating Paper in Patients with Fixed 
Prosthodontics Constructions. (Poster presentation) )( Abstract Book) 1 Congress of the Association of Prosthetic 
Dentistry – Macedonian Dental Society with International Participation. Ohrid; 2016: 121. 

Испитувањето  на оклузалните контакти при максимална интеркуспидација со Т-Скен системот дава 
многу попрецизни податоци, за разлика од оние добиени со помош на артикулацион хартија. 
Авторите го потенцираат значењето на користењето на современите компјутерски технологии како 
соодветен дел од секојдневната протетичка практика.  
Трудот е со научен и апликативен карактер. 

32. Nikolovska J., Bajraktarova Valjakova E., Gigovski N., Korunoska Stevkovska V. Complete dentures teeth 
placement using Phonetic principals. (Poster presentation) )( Abstract Book) 1 Congress of the Association of 
Prosthetic Dentistry – Macedonian Dental Society with International Participation. Ohrid; 2016: 139. 

Трудот е  рецензиран и објавен во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”  бр. 1141, 2017 
год. 

33. Gigovski N., Korunoska Stevkovska V., Nikolovska J., Bajraktarova Valjakova E., Gigovska A., Mijovska A. Cement 
Film Thickness – Clinical Implications Upon the Post-Cementation Elevation and Marginal Disrcepancy of 
Artificial Dental Crowns. (Poster presentation) )( Abstract Book) 1 Congress of the Association of Prosthetic 
Dentistry – Macedonian Dental Society with International Participation. Ohrid; 2016:155. 

Дебелината на цементниот слој е од големо значење за успехот и избегнувањето на несаканите 
клинички компликации на денталните коронки. Дебелината на цементниот слој дава т.н. 
постцементирачка елевација како вертикална и хоризонтална рабна дискрепанца. Истражувањето 
извршено кај 90 примероци (метални коронки цементирани на природни заби) покажало значителни 



201 
 

 
 

разлики во дискрепанците кои биле тесно поврзани со типот на цементот со кој се фиксирале 
примероците. Истражувањето на авторите покажало дека сите разлики биле во границите на 
минималната можност за несакани клинички импликации.  
Трудот е со научно истражувачки карактер. 

34. Aneta Mijoska, Jagoda Bajevska, Biljana Kapusevska, Emilija Bajraktarova Valjakova, Vesna Jurukovska – 
Shotarovska, Vesna Korunoska Stevkovska, Nikola Gigovski. Prevention of Oro-Facial Trauma from Sports 
Activities. (Poster presentation) )( Abstract Book) 1 Congress of the Association of Prosthetic Dentistry – 
Macedonian Dental Society with International Participation. Ohrid; 2016:107. 

Авторите укажуваат на популарноста на рекреативните спортови кај младата популација како 
причина за чести повреди на оро-фацијалниот систем. Непостоење на законска регулатива и 
неносењето на штитници за уста се причина за повреди на максиларните инцизиви. Најчести повреди 
преставуваат авулзии и фрактури, а потребата од брза и соодветна протетска терапија е од големо 
значење. Авторите ја потенцираат потребата за изработка на соодветни индивидуални штитници во 
протетската техника како најсоодветни за користење кај спортистите.  
Трудот има стручно апликативен придонес. 

35. Katerina Zlatanovska, Cena Dimova, Julija Zarkova- Atanasova, Vesna Korunoska – Stevkovska, Nikola Gigovski, 
Darko Kocovski. Oral Higiene in Patients with fixed Prosthodontic Restorations. Book of Abstracts. Congress on 
Food Quality and Safety, Health and Nutrition. Nutricon, Skopje; 2017. 

Авторите во овој труд укажуваат дека нивото на одржување на орална хигиена било подобро кај 
помладата популација. Оралната хигиена била подобра  кај пациентите со коронки во споредба со 
пациентите носители на фиксни дентални протези. Додека присуството на плак и гингивален индекс 
кои биле повисоки на првата посета, отколку во подоцнежниот период укажуваат на значењето на 
едукација за одржување на правилната оралната хигиена за подобро орално здравје на пациентите.  
Трудот е со апликативен карактер. 

36. Aneta Mijoska, Natasha Stavreva, Efka Zabokova-Bilbilova, Nikola Gigovski, Vesna Korunoska-Stevkovska, 
Kristina Mitic. Chemical Treatment for Improving Intraoral cementation of Zirconia. (usmena prezentacija) 16. 
Kongres stomatologa Srbije sa medgunarodnim ucheshcem. Beograd, 2017:56. 

Во трудот се презентираат резултатите од in vitro  испитувањето на ефектот на 2  различни хемиски 
третмани врз силата на врската меѓу циркониум диоксидната керамика и соодветен композитен 
цемент (Filtec Supreme XT, 3M ESPE). Испитувањето е направено на 36 примероци поделени во 3 
еднакви групи: примероци без хемиска подготовка, примероци хемиски подготвени со 
премачкување со прајмер Monobond S (Ivoclar Vivadent) и примероци припремени со керамичкиот 
прајмер Rely X(3M ESPE). Резултатите ја потврдуваат супериорноста на дополнителната хемиска 
подготовка  врз врската меѓу циркониумската керамика и цементот. Авторите наведуваат и дека 
анализата на местото на прекин со скенелектронски микроскоп покажала дека попуштањето е од 
атхезивен тип кај кој одвојувањето е на местото на контактот меѓу циркониумот и прајмерот. 
 Трудот има научно значење. 

37. Nikolovska J., Maneva M., Korunoska-Stevkovska V., Mijoska A. Prevalence of Tooth Agenesis among the 
Macedonian Population. Abstracts from 22nd Congress of the European Association of Dental Public Health – 
Challenges in Oral Epidemiology; 2017: 535. 

Авторите користејќи ортопантомографска радиографија извршиле процена на фреквенцијата, 
дистрибуцијата и карактеристиките на хиподонција на перманентните заби кај Македонската 
популација според пол, вид на заб и локализацијата (максиларен или мандибуларен дентален лак). 
Забележале дека од 10000 испитани етнички Македонци кај 2,4% имало присутна хиподонција, од 
кои 1,1% биле машки а 1,3% женски субјекти. Најголема фреквентност на заби кои недостасуваат била 
забележана кај мандибуларните премолари – 31,3%, од нив 16,9% биле од левата и 14,3% од десната 
страна. Потоа следеле максиларните втори инцизиви со 27,8%, со незначителни разлики помеѓу 
машката и женската популација. Максиларните втори премолари отсуствувале со 11,3%, 
мандибуларните централни инцизиви 7,9%. Авторите укажуваат на потребата од навремена 
дијагноза и ортодонтска и протетичка терапија на пациентите со хиподонција бидејќи таа води кон 
нарушена естетика, како и  функционални и психолошки проблеми.  
Трудот е со апликативен карактер. 
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Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 

 Кандидатката д-р Весна Коруноска Стевковска е автор  на монографијата „Принципи на 

оклузија во стоматолошка протетика” издадена во Скопје 2013 год. 

Од 2013 до 2017 год. била член  на Научниот одбор на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

Од 7.11.2017 год. е назначена за в.д. раководител на Катедрата за стоматолошка протетика, на 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” на Стоматолошки факултет – Скопје. Од 29.11.2017 год, член 

е на Кадровскиот одбор на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

Член е на Уредувачкиот одбор на Македонски стоматолошки преглед. 

 Добитник е на повеќе благодарници и пофалници.   

 

Оценка од самоевалуација 

Кандидатката д-р Весна Коруноска Стевковска доби позитивна оценка од анонимно 

спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

 
 
 
 

АНЕКС 2 
ОБРАЗЕЦ  

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО,  НАСТАВНО-
СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:      Весна Ѓорги Коруноска  -   Стевковска  

 (име, татково име и презиме) 
Институција:     Стоматолошки факултет – Скопје 

          (назив на факултетот/институтот) 
Научна област:  стоматолошка протетика  

 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 
 

Назив на активноста:  
 

Поени 

1 Одржување на настава  
 - од прв циклус студии 0,04 
 Анатомија и физиологија на џвакален систем ( СЗТ)– I семестар – 

15 часа (2013/2014год., 2014/2015год., 2015/2016год.) 
2х8=16х0.04=0.64х3=1.92 

1,92 

 Анатомија и физиологија на џвакален систем ( СЗТ)– I семестар – 23 
часа (2016/2017год., 2017/2018год.) 3х8х0.04х2=1.92 1,92 

 Протетичка естетика – V семестар(СЗТ) - 15 часа (2013/2014год., 
2014/2015год., 2015/2016год., 2016/2017год., 2017/2018год.), 
15x5=75x0,04=3 

3 

 Стоматолошка протетика II – (ССС) - III семестар -15 часа 
(2013/2014., 2014/2015год., 2015/2016.) – 15 +2+2=19 x0,04=0,76 

0,76 

 Стоматолошка протетика -(ССС)-Vсеместар–15 –часа 
(2017/2018год.) 15x0.04=0,6 

0,6 

 Претклиничка мобилна протетика (парцијална протеза) – (доктор по 
дентална медицина) - IV семестар – 30 часа (2013/2014год., 
2014/2015год.,  2015/2016год., 2016/2017год.) 30x4=120x0,04=4,8 

4,8 

 Клиничка мобилна протетика (парцијална протеза), 2015/2016, (VIII 
сем.) на студиската програма по стоматологија, (УГД) со фонд на 
часови 2+4+1; 2x15=30х0,04=1,2 

1,2 
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 Мобилна протетика – тотална протеза 1 , 2015/2016, (IV сем.) на 
студиската програма за Дипломиран стручен забен 
техничар/протетичар, (УГД) со фонд на часови 2+4+1; 
2х15=30х0,04=1,2 

1,2 

 Мобилна протетика-тотална протеза 2, 2015/2016 (V семестар) на 
студиската програма за Дипломиран стручен забен 
техничар/протетичар, (УГД)  со фонд на часови 1+4+1, 
1х15=15х0,04=0,6 

0,6 

 Мобилна протетика – парцијална протеза 2 2015/2016 (V семестар) на 
студиската програма за Дипломиран стручен забен 
техничар/протетичар, (УГД) со фонд на часови 1+5+1; 
1х15=15х0,04=0,6 

0,6 

 - од втор циклус студии 0,05 
 Актуелности во орофацијалната регија , студиската програма за II 

циклус-постдипломски студии-магистер на стоматолошки науки / 
Универзитет “Св.Кирил и Методиј”Стоматолошки факултет-Скопје – II 
семестар – 1 –час (2013/2014год.), 1х0,05=0,05 

0,05 

 Современи материјали, студиската програма за II циклус-
постдипломски студии-магистер на стоматолошки науки / Универзитет 
“Св.Кирил и Методиј”Стоматолошки факултет-Скопје – II семестар – 4 
часа (2013/2014год., 2014/2015год.), 4х2=8х0,05=0,4 

0,4 

 Оклузија во стоматолошката протетика, студиската програма за II 
циклус-постдипломски студии-магистер на стоматолошки науки / 
Универзитет “Св.Кирил и Методиј”Стоматолошки факултет-Скопје – II 
семестар – 12 часа (2016/2017год.), 12х0,05=0,6  

0,6 

 - од трет циклус студии 0,06 
 Современи аспекти на планирање и реализација на 

фикснопротетските надоместоци – II семестар – 6 часа (2013/2014 год., 
2014/2015год., 2015/2016 год., 2016/2017год.), 6х4=24х0,06=1,44 

1,44 

 Постапки и третман за постигнување современа естетика во фиксната 
протетика – II семестар – 3 часа (2013/2014год., 2014/2015год., 
2015/2016год., 2016/2017год.), 3х4=12х0,06=0,72 

0,72 

 Фиксни конструкции над претходно вградени импланти – II семестар – 
3 часа (2013/2014год.- 08.05.2014, 14.07.2014; 
2014/2015год.,2015/2016год., 2016/2017год.) 3х5=15х0,06=0,9 

0,9 

 Можности за естетска протетика со примена на керамиката – II 
семестар-3 часа (2014/2015год., ), 3х0,06=0,18 

0,18 

 Научноистражувачка етика со примена и примери во подрачјето на 
медицинските науки – I семестар – 5 часа (2016/2017год.), 5х0,06=0,3 

0,3 

2. Одржување   на   вежби   (лабораториски,   клинички,   
аудиториски   или изработка на семинарски труд) 

0,03 

 Клинички вежби 6х15=90х2=180; 180х4=720х0,03=21,6 21,6 
 Претклинички вежби 3х15=45х2=90; 90х4=360х0,03=10,8 10,8 
 Изработка на семинарски труд 50х4=200х0,03=6 6 
3. Одржување на менторска настава за здравствена клиничка 

пракса
3

 

0,06 

 10х0,06=0,6 0,6 
4. Подготовка на нов предмет  
 - предавања 1 
 Научноистражувачка етика со примена и примери во подрачјето на 

медицинските науки 
1 

 Современи аспекти на планирање и реализација на фикснопротетските 
надоместоци  

1 

 Постапки и третман за постигнување современа естетика во фиксната 
протетика 

1 
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 Фиксни конструкции над претходно вградени импланти 1 
 Можности за естетска протетика со примена на керамиката 1 
5. 

Консултации со студенти
5

 
0,002 

 Вкупен број студенти на додипломска настава за една учебна година на 
Стоматолошки факултет – Скопје, УКИМ 150х0.002х5=1,5 

1,5 

 Вкупен број студенти на додипломска настава за една учебна година на 
Стоматолошки факултет –Штип,УГД, 120х0,002=0,24 

0,24 

 Вкупен број на студенти на II и III циклус на студии за сите учебни 
години на Стоматолошки факултет-Скопје, УКИМ, 20х0,002=0,04 

0,04 

6. Консултации со студенти во рамките на здравствена 

клиничка пракса
6

 

0,2 

 80х0,2=1,6   1,6 
7. Ментор на дипломска работа 0,2 
 2x0,2=0,4 0,4 
8. Ментор на специјалистичка работа 1,0 
 5x1=5 5 
9. 

Ментор и едукатор на здравствена едукација
7

 
0,08 

 (здравствена едукација на специјализанти, на турнус од друга 
специјалистичка област) 3х0.08=0,24 

0,24 

10. Член на комисија за оцена или одбрана на докторат 0,5 
 6x0,5=3 3 
11. Член на комисија за оцена или одбрана на магистратура 0,3 
 4x0,3=1,2 1,2 
12. Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка 

работа 
0,2 

 9x0,2=1,8 1,8 
13. Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа 0,1 
 36x0,1= 3,6 3,6 
14. Позитивно рецензиран универзитетски учебник  
 - коавтор 6 
 Клиничка кариологија и терапевтски постапки,- автори Лидија 

Поповска, Илијана Муратовска, Скопје 2017. 
- Анализа и третман на оклузалните површини на денталните 
реставрации. 

6 

 Вкупно 89.81 
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НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ            

Ред. 
број 
 

Назив на активноста:  
 

Поени 

1. Учесник во национален научен проект 3 

 „Застапеност на оптималното орално здравје кај возрасното население 
на територија на Република Македонија” научно истражувачки проект 
од февруари 2015 до февруари 2016 година 

3 

1. Учесник во меѓународен научен проект 5 
 „Префабрикувани циркониумски колчиња со ретентивен коронарен 

облик за реставрација на ендодонтски третирани заби –In vitro 
процена на третманот” - меѓународен научно истражувачки проект од 
2016 година 

5 

2. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно/стручно списание
10

 

4 

 1. Cena Dimova, Ivona Kovacevska, Stipica Popovski, Kiro Papakoca – University 
„Goce Delcev” Stip, Maja Pandilova, Vesna Korunoska_Stevkovska, University 
Dental Clinical Centre „ Sveti Pantelejmon” – Skopje. Student inclusion in the 
learning process: group work and study teams. Quality of Learning and Teaching 
Conference Proceedings. South East European University. Tetovo, 2013: 110-
115. 

2,4 

 2. Bajraktarova Valjakova Emilija, Misevska Cvetanka, Korunoska – Stevkovska 
Vesna, Gigovski Nikola, Sotirovska Ivkovska Ana, Bajraktarova Bona, Guguvcevski 
Ljuben. Prosthodontic management of hypohidrotic ectodermal dysplasia: a case 
report. South Eur J Orthod Dentofac Res / 2015; 1-2(2): 20-26. 

2,4 

 3. Мијоска А., Гугувчевски Љ., Бајевска Ј., Капушевска Б., Гиговски Н., 
Коруноска В., Бајевска Јана, Бајрактарова Е. Површински третмани во 
циркониумската керамика за подобрување на врската со фасетната 
керамика и цементите. Македонски стоматолошки преглед 2015; 3-4: 20-40. 

2,4 

3. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
референтно научно/стручно списание со меѓународен 
уредувачки одбор 

6        + 
и.ф. 

 1. Nikolovska J. Petrovski D, Petricevic N, Kapusevska B, Korunoska-Stevkovska V. 
Overdentures on implants for better quality of life among the fully edentulous 
patients – Case Reports. Contributions, Section of Medical Science 2015; XXXVI 
2:225-234. 

3,6 

 2. Korunoska-Stevkovska V., Guguvcevski Lj., Menceva Z., Gigovski N., Mijoska A., 
Nikolovska J., Bajraktarova-Valjakova E. Prosthodontic Rehabilitation of Patients 
with Anterior Hiper Function Syndrome. Open Access Maced J Med Sci. 2017; 
1000-1004. 

3,6 

 3. Gigovski N., Korunoska-Stevkovska V., Mijoska A., Pancevska S., Valjakova-
Bajraktarova E., Gigovska-Arsova A. Time – depending solubility of different fixed 
prosthetic permanent luting cements. Macedonian Pharmaceutical Bulletin. 
2017;63(1)3-10. 

3,6 

 4. Georgieva S., Ivanovski K., Pandilova M., Stefanovska E., Korunoska-Stevkovska 
V. The impact of fixed orthodontic appliances on periodontal health to young 
patients. Apolonia. Albanian Dental Journal. 2015; 33: 46-48. 

3,6 

 5. Mijoska A., Bajraktatova-Valjakova E., Korunoska-Stevkovska V., Gigovski N., 
Kapusevska B., Bajevska J. Flexure Strength of Zirconia Veneering Ceramics. IOSR 
Journal of Dental and Medical Sciences. 2016; 15(1):85-88. Impact Factor – 1,576 

3,6 + 
1.576 
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 6. Mijoska A., Gigovski N., Korunoska-Stevkovska V., Ivanovska-Kokoceva O. 
Prosthetic treatment of dental sport trauma in upper maxillar incisors (case 
studies). Physioacta. 2017; 11(2): 159-165. 

3,6 

 7. Katerina Zlatanovska, Cena Dimova, Julija Zarkova-Atanasova, Vesna Korunoska-
Stevkovska, Nikola Gigovski, Darko Kocovski. Oral hygiene in patients with fixed 
prosthodontic restorations. Journal of Higienic Engineering and Design. 2017 
6(21): 83-89.  

3,6 

7.  Трудови  со  оригинални  научни/стручни  резултати,  
објавени  во  зборник  на трудови од научен/стручен собир со 
меѓународен уредувачки  

3 

 1. Vesna Georgi Korunoska Stevkovska, Lidija Popovska, Biljana Kapusevska, 
Jadranka Bundevska, Maja Pop Stefanova Trposka. Radiation Therapy to the 
Head and Oral Health (Case Report). Abstracts of the 101st FDI Annual Word 
Dental Congress. 2013.63,issue –s1:362. 

1,8 

 2. Lidija Popovska, Zaklina Cekovska, Vera Stojanovska, Sonja Vujasin, Vesna 
Korunoska Stevkovska, Vancho Spirov. Antibacterial Effects of Gaseous Ozone 
on Endodontic Pathogens. Abstracts of the 101st FDI Annual Word Dental 
Congress. 2013.63,issue –s1:322. 

1,8 
 

 3. Jadranka Bundevska, Biljana Kapusevska, Vesna Korunoska Stevkovska. 
Determination of Skeletal Class in Total Edentoulism. Abstracts of the 101st FDI 
Annual Word Dental Congress. 2013.63,issue –s1:265. 

2,4 

 4. Biljana Kapusevska, Nikola Dereban, Jadranka Bundevska, Vesna Korunoska, 
Mirjana Popovska, Ilijana Muratovska. Neurophisiological Resistance of the 
Carriers in Alternative Dental Bridges. Abstracts of the 101st FDI Annual Word 
Dental Congress. 2013.63,issue –s1:265. 

1,8 

 5. Korunoska-Stevkovska V., Menceva Z., Guguvcevski Lj., Gigovski N. 
Prosthodontic Rehabilitation of Patient with Anterior Hyperfunction Syndrome. 
(oral presentation) Book of Abstracts. 7th Macedonian Dental Congress with 
International Participation. Ohrid; 2015:345. 

1,8 

 6. Gigovski N., Korunoska-Stevkovska V., Gigovska A., Bajraktarova valjakova E. 
Modalities of Postextraction Alveolar Ridge Resharping for ovate Pontic Fixed 
Construction Fabrication. (oral presentation) Book of Abstracts. 7th Macedonian 
Dental Congress with International Participation. Ohrid; 2015:337. 

1,8 

 7. Emilija Bajraktarova Valjakova, Vesna Korunoska Stevkovska, Nikola Gigovski, 
Cvetanka Bajraktarova Mishevska, Ljuben Guguvchevski. Mechanical and/or 
chemical alteration of the bonding surfaces before adhesive luting of all-ceramic 
restorations. (oral presentation) Book of Abstracts. 7th Macedonian Dental 
Congress with International Participation. Ohrid; 2015:349. 

1,8 

 8. Korunoska-Stevkovska Vesna, Maja Pop Stefanova Trposka, Julijana Nikolovska, 
Emilija Bajraktarova Valjakova. Fixed Prosthetic Constructions in Patients with 
Orthodontic Anomalies – Case report. (Poster presentation) Book of Abstracts. 
7th Macedonian Dental Congress with International Participation. Ohrid; 2015: 
467. 

1,8 

 9. Aneta Mijoska, Mirjana Popovska, Biljana Kapusevska, Nikola Gigovski, Vesna 
Korunoska-Stevkovska, Emilija Bajraktarova, Katerina Zlatanovska. Implant – 
prosthetic therapy failure in smoker and nonsmoker patients. Book of Abstracts 
”International symposium at Faculty of medical sciences” – Curent Achievements 
and Future Perspectives in Medical and Biomedical research – UGD, Stip; 2015; 
1(1):75. 

1,8 

 10. Vesna Korunoska-Stevkovska, Katerina Zlatanovska, Nikola Gigovski, Zaklina 
Menceva, Julijana Nikolovska, Emilija Bajraktarova Valjakova, Aneta Mijoska. 

1,8 
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Oral surgery treatmant in the patients with combination syndrome. Book of 
Abstracts ”International symposium at Faculty of medical sciences” – Curent 
Achievements and Future Perspectives in Medical and Biomedical research – 
UGD, Stip; 2015;1(1):76. 

 11. Nikola Gigovski, Ana Radeska-Panovska, Vesna Korunoska-Stevkovska, Emilija 
Bajraktarova-Valjakova, Aneta Mijovska, Ana Gigovska. Alveolar socket 
preservation and shaping using temporary prosthetic construction – case 
presentation. Book of Abstracts ”International symposium at Faculty of medical 
sciences” – Curent Achievements and Future Perspectives in Medical and 
Biomedical research – UGD, Stip; 2015;1(1):68. 

1,8 

 12. Emilija Bajraktarova Valjakova, Jagoda Bajevska, Vesna Korunoska Stevkovska, 
Biljana Kapushevska, Nikola Gigovski, Aneta Mijoska, Katerina Zlatanovska, 
Cvetanka Bajraktarova Mishevska. Ectodermal Dysplasia, a Case Report: a 
Challenge for Prosthodontic Solution. Book of Abstracts ”International 
symposium at Faculty of medical sciences” – Curent Achievements and Future 
Perspectives in Medical and Biomedical research – UGD, Stip; 2015;1(1):66-7. 

1,8 

 13. Emilija Bajraktarova Valjakova, Biljana Kapusevska, Aneta Mijoska, Vesna 
Korunoska Stevkovska, Nikola Gigovski, Svetlana Gacheva –Cvetkova, Cvetanka 
bajraktarova Mishevska. Failures and complications in patients treated with fixed 
prosthodontic restorations. Albanian Dental Society Congress - ”menaging 
Challenges in Dentistry”. Struga; 2016:4. 

1,8 

 14. Aneta Mijoska, Biljana Kapusevska, Emilija Bajraktarova Valjakova, Vesna 
Korunoska Stevkovska, Nikola Gigovski, Vesna Jurukovska, Olga Kokoceva, 
Budima Sahpaska. The treatment of sport trauma in upper maxillar incisors. 
(poster presentation). Albanian Dental Society Congress - ”menaging Challenges 
in Dentistry”. Struga; 2016:7. 

1,8 

 15. Emilija Bajraktarova Valjakova, Vesna Korunoska Stevkovska, Nikola Gigovski, 
Biljana Kapusevska, Cvetanka Bajraktarova Mishevska, Ljuben Guguvchevski. 
Metal – Ceramic, All-Ceramic or Zirconia Restorations: Selection, Indication, PRO 
and CON. (Oral Presentation)( Abstract Book) 1 Congress of the Association of 
Prosthetic Dentistry – Macedonian Dental Society with International 
Participation. Ohrid; 2016: 75. 

1,8 

 16. Korunoska Stevkovska V., Gigovski N., Bajraktarova Valjakova E., Mijoska A. 
Evaluation of the Occlusal Analysis with T-Scan II  Computerized System and 
Occlusal Analysis with Articulating Paper in Patients with Fixed Prosthodontics 
Constructions. (Poster presentation) )( Abstract Book) 1 Congress of the 
Association of Prosthetic Dentistry – Macedonian Dental Society with 
International Participation. Ohrid; 2016: 121. 

1,8 

 17. Nikolovska J., Bajraktarova Valjakova E., Gigovski N., Korunoska Stevkovska V. 
Complete dentures teeth placement using Phonetic principals. (Poster 
presentation) )( Abstract Book) 1 Congress of the Association of Prosthetic 
Dentistry – Macedonian Dental Society with International Participation. Ohrid; 
2016: 139. 

1,8 

 18. Gigovski N., Korunoska Stevkovska V., Nikolovska J., Bajraktarova Valjakova E., 
Gigovska A., Mijovska A. Cement Film Thickness – Clinical Implications Upon the 
Post-Cementation Elevation and Marginal Disrcepancy of Artificial Dental 
Crowns. (Poster presentation) )( Abstract Book) 1 Congress of the Association of 
Prosthetic Dentistry – Macedonian Dental Society with International 
Participation. Ohrid; 2016:155. 

1,8 

 19. Aneta Mijoska, Jagoda Bajevska, Biljana Kapusevska, Emilija Bajraktarova 
Valjakova, Vesna Jurukovska – Shotarovska, Vesna Korunoska Stevkovska, 

1,8 
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Nikola Gigovski. Prevention of Oro-Facial Trauma from Sports Activities. (Poster 
presentation) )( Abstract Book) 1 Congress of the Association of Prosthetic 
Dentistry – Macedonian Dental Society with International Participation. Ohrid; 
2016:107. 

 20. Katerina Zlatanovska, Cena Dimova, Julija Zarkova- Atanasova, Vesna Korunoska 
– Stevkovska, Nikola Gigovski, Darko Kocovski. Oral Higiene in Patients with fixed 
Prosthodontic Restorations. Book of Abstracts. Congress on Food Quality and 
Safety, Health and Nutrition. Nutricon, Skopje; 2017. 

1,8 

 21. Aneta Mijoska, Natasha Stavreva, Efka Zabokova-Bilbilova, Nikola Gigovski, 
Vesna Korunoska-Stevkovska, Kristina Mitic. Chemical Treatment for Improving 
Intraoral cementation of Zirconia. (usmena prezentacija) 16. Kongres 
stomatologa Srbije sa medgunarodnim ucheshcem. Beograd, 2017:56. 

1,8 

 22. Nikolovska J., Maneva M., Korunoska-Stevkovska V., Mijoska A. Prevalence of 
Tooth Agenesis among the Macedonian Population. Abstracts from 22nd 
Congress of the European Association of Dental Public Health – Challenges in 
Oral Epidemiology; 2017: 535. 

1,8 

 23. Nikolovska J., Kenig N., Korunoska V. Oral health related quality of life (OHRQoL) 
in patients wearing fixed partial dentures. Ageing and oral health – related 
quality of life. 20th European Association of Dental Public Health (EADPH) 
Conference. Istanbul,2015.  

2,4 

11. Секциско предавање на научен/стручен собир со 
меѓународно учество 

2 

 1. „Планирање и изработка на фиксни и мобилни протетилки изработки кај 
пациенти со хеми и радиотерапија” – МСД – Здружение на доктори 
специјалисти по стоматолошка протетика на Македонија, 21.09.2013, Скопје 

2. „Правилното регистрирање и анализа на оклузалните контакти кај пациенти 
со протетички  конструкциикако предуслов за успех на реставрациите” – 
Стоматолошко друштво на Македонија, 1. 3.2014, Битола; 02.03.2014, Штип 

3. „Улогата на фиксно протетичките конструкции во ресторативната 
стоматологија кај пациенти со ортодонтски аномалии”, 15.3.2015, Куманово 

2 
 
 
 
 

2 
 
 
 

2 

 Вкупно 90.576 

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ  

 Ред. 
број 
 

Назив на активноста:  
 

Поени 

1. Експертски  активности:  евалуација,  стручна  ревизија,  
супервизија, проценка на капитал, систематизација, 
методологија 

1 

 - Проверка на знаење – 2 , Стоматолошки факултет, 2х1=2 
- Комисија за валоризација на кредити на пишан труд – 6 
- Комисија за оцена на пријавена тема за докторска дисертација -2 

2 
6 
2 

2. Член во комисија за изработка на измени и 
дополнувања на закон; изработка на подзаконски акт 

2 

 Член на работна група од Министерството за здравство за подготовка 
на правилник за планот и програмата за пробна работа на 
здравствените работници со средно, вишо и високо стручно 
образование, образецот и начинот на водењето на книшка за пробната 
работа, составот на испитната комисија, начинот на полагање на 
стручниот испит и образецот на уверението за положен стручен испит. 

2 
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Дејности од поширок интерес 
 

 

1. Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно 
списание 

1 

 Член на уредувачки одбор на списанието Македонски стоматолошки 
преглед 2х1=2 

2 

2. Член на организационен или програмски одбор на 
меѓународен научен/стручен собир 

1 

 - модератор на два симпозиуми со меѓународно учество на 
Здружението на специјалисти по протетика при МСД во Скопје на 
13.05.2017 година и 30.10.2017 година.   2 

2 

3. Награда за научни постигнувања од струкова организација  
 - самостоен 3 
 Благодарница по повод 10 години од осамостојувањето на Македонско 

стоматолошко друштво, 2014 
3 

4. 
Раководител на внатрешна организациона единица

13
 

3 

 Раководител на Катедрата за стоматолошка протетика, на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” на Стоматолошки факултет во 
Скопје. 

3 

5. 
Член на факултетска комисија

13
 

0,5 

 Член на Научен одбор на Стоматолошкиот факултет во Скопје, 
2013,2014,2015, 2016,2017 
Член на Кадровски одбор на Стоматолошкиот факултет од 2017 
2х0,5=1 

1 

6. Член на комисија за избор во звање 0,2 

 6х0,2=1,2 1,2 

 Вкупно 24,2 

     

 

 

  

 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 1. Проф. д-р Крсте Дејаноски с.р. 

2. Проф. д-р Ерол Шабанов с.р. 

                                                                                                         3.  Проф. д-р Борис Величковски с.р. 

 
 
 
 
 
 
 

 
ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 
 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 89,81 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ   93.576 
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ  24,2 

Вкупно 207,586 
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ЗАКЛУЧОК 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатите, 
Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на д-
р Билјана Капушевска, д-р Никола Гиговски, д-р Весна Коруноска Стевковска и д-р Јадранка 
Бундевска. Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатите од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Билјана Капушевска, д-р Никола Гиговски, 
д-р Весна Коруноска Стевковска и д-р Јадранка Бундевска поседуваат научни и стручни квалитети 
и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор 
во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнуваат сите услови да бидат избрани во 
звањето редовен професор во научната област стоматолошка протетика.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно- 
научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Билјана Капушевска, д-р Никола 
Гиговски, д-р Весна Коруноска Стевковска и д-р Јадранка Бундевска да бидат избрани во звањето 
редовен професор во научната област стоматолошка протетика. 
 

 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 1. Проф. д-р Крсте Дејаноски с.р. 

                                                                                                         2. Проф. д-р Ерол Шабанов с.р. 

                                                                                                          3. Проф. д-р Борис Величковски с.р. 

                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


